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Köszöntő
Tisztelt Tagtársak!
Fogadják szeretettel második hírlevelünket, melyben a
Társaság életében az elmúlt fél évben történt
eseményeket, híreket gyűjtöttük össze! 
Kolbert Zsuzsanna MNBT alelnök
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Sikeres volt a II. Poliamin
Workshop
2022. december 2-án Szepesi Ágnes tagtársunk
főszervezése mellett, a Magyar Növénybiológiai
Társaság és a Biocenter Kft. anyagi támogatásával,
sikeresen lezajlott a „2nd Hungarian Polyamine
Research Workshop”. A rendezvénynek ezúttal az SZTE
Biológiai Intézete adott otthont Szegeden. A
rendezvény folytatása volt az egy évvel korábban
indított programsorozatnak, melynek célja hogy közös
fórumot hozzanak létre egyrészt a magyar, másrészt a
rokon területeken dolgozó külföldi poliamin-kutatók
számára. A rendezvény hibrid formában került
megrendezésre. Az előadók egy része a helyszínen,
mások, elsősorban külföldről, online csatlakozva
tartották meg előadásukat.
Összesen 11 előadás hangzott el, és több poszter is
bemutatásra került. Örömteli volt látni, hogy a
professzorok mellett PhD-hallgatók is aktívan vettek
részt a programon. A tervek szerint a rendezvény idén
ősszel is folytatódik. Ennek pontos részletei a beérkező
anyagi támogatások függvényében alakulnak majd.
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Új programunk a WEBINÁRIUM 2023

Ebben az esztendőben egy négyalkalmas online előadás-
sorozatot indítunk. Célunk az, hogy elősegítsük a hazai
kutatócsoportok közötti együttműködéseket megismerve
olyan sikeres kutatók munkásságát, akik (még) nem tagjai
Társaságunknak.  Az előadásokat magyar nyelven, online
platformon hallgathatják meg terveink szerint áprilisban,
júniusban, szeptemberben és novemberben. Első
előadónk Prof. Dr. Várallyay Éva, és az előadás részleteivel
hamarosan jelentkezünk! Bízunk benne, hogy minél
többen részt tudnak venni az előadásokon támogatva
ezzel ezt a kezdeményezést!

Elkészült a 2023-as eseménynaptárunk

Fontosnak tartjuk, hogy tervezett programjaink láthatóak legyenek, és a tagjaink
tudjanak tervezni a Társaság eseményeivel. Ezért a Facebook oldalunkon és a
honlapunkon (http://www.novenybiologia.hu/) is elérhető a 2023-as esztendőre
tervezett eseményeink naptára. Az éves rendes közgyűlésünket 2023. május 19-én 11
órától tartjuk a ELTE-n; a részletekkel hamarosan körlevélben jelentkezünk.
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Újdonságok a FiaNövElő 2023
rendezvényünkön

 
2023. március 3-án hibrid formában megrendezésre
került a Fiatal Növénybiológusok Előadás-sorozata
(FiaNövElő), melynek keretében négy posztdoktor
előadását hallhattuk. Idén elkészítettük a FiaNövElő
saját logóját, amit rendszeresíteni fogunk az
eseményhez. További újdonság, hogy megalapítottuk a
Posztdoktor Vándordíjat, ami egy impozáns üvegdíj. Ezt
minden második évben a legjobbnak ítélt posztdoktor
viheti haza a következő FiaNövElőig,  a díjazott nevét
pedig a díjra gravíroztatjuk. A vándordíj elkészítettését a
Biocenter Kft. támogatta. Az idei konferencián első
helyezést ért el, így a vándordíjat is hazavihette Rácz
Arnold (Pécsi Tudományegyetem). Arnoldot terjesztjük
fel a FESPB Award elnyerésére. Gratulálunk! Minden
előadónak köszönjük a színvonalas munkát, a
résztvevőknek pedig az online vagy személyes
jelenlétet!  

Tagtoborzó kampányt indítottunk

Örömmel jelentjük, hogy taglétszámunk növekedett az elmúlt
évben, mégis célunk a tagjaink körének további bővítése és
kutatók bevonzása olyan hazai kutatóhelyekről, ahonnan eddig
nem voltak tagjaink. Az e célból indított tagtoborzó kampány
keretében plakát és videó készült, amit kommunikációs
csatornáinkon keresztül terjesztünk. Tisztelettel kérjük
tagjainkat, hogy segítsék az új tagok toborzását, és vigyék hírét a
Társaságnak! Köszönjük!


